ZWIĄZEK GMIN WIEJSKICH

WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO
15-277 Białystok, ul. Świętojańska 24
Białystok, 3 lutego 2011 r. 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.), na Przeprowadzenie lekcji języka angielskiego w ramach Projektu pn.: „Rozwijanie talentu uczniów zdolnych i wyrównywanie szans rozwoju uczniów szkół wiejskich” realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Nr ogłoszenia: 33675-2011; data zamieszczenia 31.01.2011.
W toku postępowania do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi.
Pytanie 1: Czy Zamawiający będzie dysponował słuchawkami oraz kamerą internetową dla każdego uczestnika szkoleń?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający będzie dysponował słuchawkami oraz kamerą internetową dla każdego uczestnika szkoleń.
Pytanie 2: W SIWZ wskazano, że zajęcia niezależnie od ilości uczniów w grupie będą realizowane przy dwóch stanowiskach komputerowych. W związku z tym proszę o odpowiedź na następujące pytanie:

- Czy istnieje możliwość realizacji zajęć w konfiguracji: 1 komputer - 1 uczestnik?

 Odpowiedź: Nie ma takiej możliwości. 

Pytanie 3: Czy w ramach zamówienia przewiduje się przeprowadzenie lekcji instruktażowej dla uczniów w zakresie nauki on-line? Czy ewentualny koszt przeprowadzenia wskazanej lekcji spoczywać będzie na Zamawiającym, czy wliczony będzie w wynagrodzenie wykonawcy? 
Odpowiedź: Lekcja instruktażowa powinna zawierać się w programie zajęć, a koszt spoczywać będzie na wykonawcy.
Pytania 4: Proszę o podanie kwoty, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia?
Odpowiedź: Wartość szacunkowa zamówienia to 69 500 zł brutto.
Pytanie 5: Szkolenie w ramach zamówienia adresowane jest do uczniów klas 1-6 szkoły podstawowej. W związku z tym proszę o wyjaśnienie, czy w trakcie zajęć Zamawiający zapewnia opiekę na miejscu dla uczniów biorących udział w zajęciach on-line? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zapewnia opiekę na miejscu dla uczniów biorących udział w zajęciach on-line.
Pytanie 6: Proszę o wyjaśnienie, ile minut liczy godzina lekcyjna w ramach zamówienia?
Odpowiedź: Godzina lekcyjna w ramach zamówienia liczy standardowo 45 minut.
Pytanie 7: Czy w ramach zamówienia zakłada się przeprowadzenie dla każdej grupy 1 spotkania trwającego dwie godziny lekcyjne, czy też dwóch spotkań w wymiarze 1 godzina lekcyjna każde? 
Odpowiedź: Dla jednej grupy nie jest to możliwe, natomiast dwie godziny mogą występować pod warunkiem, że każda z tych godzin będzie realizowana w innej klasie.
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